

辽宁省新闻简讯

辽宁省朝阳市北四家子法轮功学员孙守霞被迫害消息

二零二五年五月十三日，辽宁省朝阳市北四家子文户沟村村民孙守霞（70多岁），于长在乡集上讲真相，被不明真相的人举报。之后被长在乡派出所警察绑架并移送到户籍所属的北四家子派出所关押1天。

辽宁锦州市凌海法轮功学员王慧、李晶被非法拘留了十五天

六月二日，凌海法轮功学员王慧、李晶在家被绑架，被非法拘留十五天，于六月十八日回家。

辽宁省沈阳市法轮功学员张玉清被绑架 面临非法提审

辽宁省沈阳市沈河区法轮功学员迟恩宏（76岁）、张玉清（75岁）夫妇被绑架。6月29日得知，6月30日开始要非法提审张玉清。

大连法轮功学员方彩霞被劫持到姚家看守所

2025年6月23日早8-9时许，辽宁大连人民路派出所的两名警察到方彩霞打工的客户家要把她带走，声称她贴不干胶时被监控看到了，后来又叫来十多名警察，找到一查还没贴的不干胶，就把她带去姚家看守所了。据说涉及中山分局、大连国保大队参与迫害。

辽宁辽阳灯塔市王士广、唐庆娟被非法关押十五天

在被非法关押15日后，辽宁省辽阳市灯塔市佟二堡王士广、唐庆娟已于六月十八日回家。当时被抓时，来人谎称楼下漏水了，把门骗开，抢走了几本大法书，电脑、打印机等。在灯塔市居住的女儿家也被非法抄家，但没拿走东西。◇

曾遭冤狱十六年 辽宁省营口市范学斌再被劫持

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省营口市法轮功学员范学斌先生，坚持信仰真善忍，曾两度遭中共八年冤狱迫害，一度被迫害致残。刚刚结束冤狱还不到一年，二零二五年六月十三日，范学斌再被绑架，现被非法关押在营口市看守所。

范学斌（范学彬）先生今年52岁，家住营口市站前区。他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，范学斌因坚持信仰，曾两次被营口市站前区法院非法判重刑八年，遭十六年冤狱迫害。

以下是范学斌被中共邪党迫害的简述。

第一次被枉判八年，在盘锦监狱、大连南关岭监狱遭受迫害

二零零七年一月二十九日早晨，34岁的范学斌被营口市公安局警察入室绑架，家中的电脑、打印机、大量光盘和真相资料等私人物品被抢走。他在营口市看守所被非法关押期间，遭受强迫做奴工、体罚、关铁笼子等残酷迫害。

二零零七年六月二十日，范学斌被营口市站前区法院非法判重刑八年，后被劫入盘锦监狱迫害。在盘锦监狱三监区，范学斌遭电击、毒打、“上大挂”等酷刑折磨。

二零零八年五月二十四日，范学斌被盘锦监狱三监区八中队恶警中队长与指导员两次电刑，一次殴打；五月二十五日又被四、五个包夹犯人毒打，肋骨被打伤只能卧在床上，上厕所都得需要人搀扶。

二零零九年十月十一日，范学斌被打成重伤，不能行走，很长时间才逐渐恢复。

二零一零年一月十日，范学斌再被包夹犯人毒打；一月十五日

后，范学斌被铐上脚镣，遭到更加严重的迫害。

二零一二年五月，范学斌被转到大连南关岭监狱十监区迫害。在南关岭监狱，范学斌一年就被恶警毒打三次、犯人毒打三次，身体受到严重创伤。

二零一三年七月，家属去探视，范学斌是被两人架着出来见家人的，身体非常虚弱，和家人说话时，恶警站在身后看着，只让见了十几分钟被架回去了。

二零一五年一月二十八日，范学斌结束八年冤狱回家时，身体仍未恢复。

第二次被枉判八年，在大连监狱遭受迫害

二零一六年六月二十八日，结束八年冤狱回家仅五个月的范学斌被营口市公安局站前分局、新兴派出所恶警绑架，非法关押在营口市看守所迫害。

二零一七年六月十六日，范学斌又被营口市站前区法院非法判重刑八年，后被劫入大连监狱迫害。

二零一八年九月，范学斌的亲人来到大连监狱探视，见范学斌被人用轮椅推出来，面容憔悴。亲人顿时惊呆，心情十分沉重。家人们得知，范学斌被迫害致膝盖积水。最后，亲人问范学斌：用不用给你存点钱？范学斌说：不用。旁边的人插话道：给他存点吧，好买点日用品。

二零二四年六月二十七日，范学斌结束八年冤狱回家，人们无法想象他在狱中是怎样熬过的。

如今，回家不到一年的范学斌再被绑架、非法关押已经两周。◇



金晓峰和赵桂萍被枉判上诉 辽宁沈阳市中院非法维持原判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二五年五月二十八日，辽宁省沈阳市法轮功学员金晓峰和赵桂萍被沈阳市中级法院非法裁定维持一审冤判：金晓峰三年，勒索罚金一万元；赵桂萍五年，勒索罚金三万元。

金晓峰，今年 65 岁，自修炼法轮大法以后，他整个人脱胎换骨，身心发生了巨大的变化。他按照法轮大法所倡导的“真、善、忍”严格要求自己，不仅得到一个健康的身体，而且变成了一个无私为他、乐于助人的大好人。总能听到亲戚、同事、朋友和邻居说：“晓峰真是个好人的，如今社会世风日下，唯利是图，像晓峰这样的好人不多，这样的好人难找啊。”

赵桂萍，71 岁，她修炼法轮大法后，更是变得真诚、善良，每天都精力充沛地忙里忙外，身体非常健康，完全不象七十多岁的老人。她真心对待亲朋好友，乐于助人。家人对她的评价是：“赵桂萍真是没有缺点，太善良了，这些乐于助人的事在她看来就是平平常常……她怎么可能去危害社会，简直是太荒唐了，公安就是胡乱抓人！”

二零二四年七月十三日，金晓峰和赵桂萍在路边说话时，遭到沈河区国保、泉园派出所警察绑架和非法抄家，公检法不法人员以莫须有的罪名将二人作为所谓“同案”诬告、构陷。

二零二五年二月二十日，金晓峰和赵桂萍被大东区法院非法庭审。二零二五年三月三十一日，二人遭到大东区法院一审非法判刑：金晓峰三年，被勒索罚金一万元，赵桂萍五年，被勒索罚金三万元。金晓峰和赵桂萍依法提起上诉。

二零二五年四月二十一日，上诉案于由沈阳市中级法院受理。二审期间，金晓峰的亲友辩护人和赵桂萍的律师辩护人，分别向主审法官姜辉依法递交了相关法律文书，履行辩护义务，行使辩护权利。然



金晓峰

赵桂萍

而，主审法官姜辉及合议庭成员公然滥用职权，徇私枉法，违反法庭程序审理本案，试图剥夺亲友辩护人的诉讼权利，非法讯问当事人，拒绝公开开庭，并向辩护人催要辩护意见，企图继续制造冤假错案。

辩护人依法向相关部门提出控告，并申请法官姜辉回避。沈阳市中级法院院长王志文渎职、不作为，对回避申请、回避复议申请不作任何回复。主审法官姜辉拒不回避，对两位当事人的上诉理由及两位辩护人的辩护意见概不采纳。二零二五年五月二十八日，姜辉对上诉案非法裁定维持原判的。

金晓峰接到裁定书时，拒绝签字。金晓峰的亲友辩护人于二零二五年六月五日收到裁定书，打电话联系法官姜辉。姜辉知道对方的身份后，随即挂断了电话，拒不沟通。金晓峰家属将继续依法申诉、维权，为当事人讨回公道。

金晓峰被绑架构陷、关押在看守所近一年，在迫害中身心承受了巨大的压力与痛苦。修炼前，金晓峰曾患有的慢性胃病，在非法拘禁期间复发，每顿饭不敢多吃，夏天气温已逐日升高，但他只想喝热水，可看守所却不给在押人员提供热水。每天夜里，他还被安排站班，备受煎熬。近一年时间，金晓峰的体重暴减近四十斤，人变得消瘦虚弱，健康状况令家人担忧。

因为法轮功学员修心向善，按照真、善、忍的标准要求自己，无论身处任何环境，都能以自己的言行和修为向身边的世人展现及证实法轮大法的美好。许多在押人员都

明白了真相，他们说最敬佩的就是信仰法轮功的；有的人很有文化，称赞法轮功真是净土，最敬佩炼法轮功的；有的人也在走二审程序，当看到善良无辜的法轮功学员被二审法院维持冤判后，他们既悲愤又失望的说：连他们（法轮功）这么好的人都没改判……大家感同身受，都说公检法太黑暗了，全是逼着人认罪，中国的法律就是一纸空文，公检法是一家，把这么好的人关进来，简直是黑白颠倒、善恶不分了，真的该遭天谴了……众人议论纷纷。

金晓峰和赵桂萍被迫害的更多细节，请见《沈阳市大东区法院非法判金晓峰三年、赵桂萍五年》、《对金晓峰、赵桂萍开庭沈阳大东法院全程违法》。

参与迫害的相关单位及人员信息：沈阳市中级法院

院长：王志文

刑三庭庭长：贾敏飞

审判长（副庭长）：姜辉

审判员（法官）：于晓微

审判员（法官）：宋永政

法官助理：金梁

书记员：郑金玲 ◇

迫害法轮功 全网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

